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N=4,917 
 
ADDITIONAL QUESTIONS HELD FOR FUTURE RELEASE 
 
ADDITIONAL QUESTIONS PREVIOUSLY RELEASED  
 
 
ASK IF DEMOCRAT/LEAN DEMOCRAT OR NO LEAN (F_PARTYSUM_FINAL=2,9) [N=2,827]: 
DISSCANDS Regardless of who you supported for the Democratic nomination, would you say the fact that 

the likely Democratic nominee is a white man in his 70s…  
 
BASED ON DEMOCRATS AND DEMOCRATIC-LEANING REGISTERED VOTERS [N=2,349]: 
 
Apr 8-12 

20201 
 

41 Bothers you 
59 Doesn’t bother you 
* No answer 
  

 
 
ADDITIONAL QUESTIONS HELD FOR FUTURE RELEASE 
 
ADDITIONAL QUESTIONS PREVIOUSLY RELEASED  
 
ASK ALL:    
PARTY In politics today, do you consider yourself a:  
ASK IF INDEP/SOMETHING ELSE (PARTY=3 or 4) OR MISSING: 
PARTYLN As of today do you lean more to…2 
    Something No Lean Lean 
 Republican Democrat Independent else answer Rep Dem 
              28 29 29 13 1 17 22 
    

 
1  Question added after Bernie Sanders suspended his presidential campaign (asked April 8-12). 
2    Party and Partyln asked in a prior survey.   


